                                                                     به نام خداوندجان وخرد          
  نام و نام خانوادگی:                         اداره آموزش و پرورش ناحيه 2 شهرستان شهرکرد    نمره با عدد: 

  نام پدر:                                       مدرسه راهنمائی نمونه دولتی ميرداماد شهرکرد       نمره با حروف:

  نام کلاس:                                      امتحان رياضی نوبت اول پايه سوم راهنمائی        امضا دبير:   

  نام دبير :                                        تاريخ امتحان: 21/10/85     زمان :100دقيقه                                 صفحه 1                                                                                               

 رديف          دانش آموز عزيز با آرامش خاطر و توکل به خدا از معلومات خود استفاده کن و سؤالات را جواب بده              بارم

                                                       حساب 
   1     درستی هر عبارت را با نماد( و نادرستی آن را با نماد( مشخص کنيد.                                                                                                        1
          الف) حاصلضرب دو عدد اول ،عددی اول است .
              ب )   
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     2   جاهای خالی را با عدد يا عبارت مناسب کامل کنيد .                                                                                                                                  75/0
             الف ) کوچکترین عدد اول سه رقمی عدد  . . . . . . . . است.

              ب ) بین دو عدد  1- و 3- می توانیم بگوئیم  . . . . . . .. عدد گویا وجود دارد . 

              پ ) بردارهای مساوی ، بردارهائی هستند که هم اندازه ، هم جهت  و . . . . . . . . باشند.

      3    گزینه ی صحیح را در هر سوال با علامت ( مشخص کن .                                                                                                                       5/0   
                    جذر عدد 123454321  برابر است با :

             الف ) 12321                ب ) 2310                      پ ) 11111                 ت ) جذر کامل ندارد

                    سه نفربرای انجام کاری 80 روز وقت نیاز دارند،پس از انجام 
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کار یک نفربه آنها اضافه شد ،تمام کار چند روزه انجام می شود؟ 
             الف ) 75                       ب )  60                         پ) 70                           ت ) 72

     4     از عدد  4 / 32  تا یک رقم اعشار جذر بگیرید و امتحان آن را بنویسید.                                                                                                       1


     5     حاصل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.                                                                                                          59  ×  811                    1

                                                 = 5 (4/0 ) ÷ 5 (6/3 )                              = 4 27  × 7 9                                                       88  × 512  

     6    هریک از مجموعه های زیر را به صورت دیگر بنویسید .                                                                                                                               1

                                                                                         {                                                         } = { 4 و 3 و 2 و 1 و 0 و 1-  و 2- } = A
                                                                                                              {                                                  }= {7 >
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    7    حاصل هر عبارت را بدست آورید و به ساده ترین صورت بنویسید.                                                                     

                                                                                                                                                                                = ( 4 /3 - ) – 7 -    ( الف    5/0
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                                                                                                                                                                           = 2 ( 5 + 2 - ) 2 + 12-  (پ      5/0                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                       جمع نمرات این صفحه  25/7 
  ردیف     نام ونام خانوادگی:                                   کلاس :                                                                                            صفحه 2                           بارم
      8     الف ) معادله ی مختصاتی روبرو را حل کنید .                                                                                         
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              ب  ) معادله توانی مقابل را حل کنید .                                                                                                                        32 = 2 + X 3  2         5/0

      
      9     اگر    j   6- = 
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     و    j 5 +  i 2 = 
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   باشند،ابتدا مختصات بردارهای 
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 و سپس مختصات بردار
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  را بدست آورید .                 1
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     10    الف ) بردار    
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   را ابتدا از  
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 را روی محور مختصات مقابل رسم کنید.                                                                           5/0
                ب ) برای بردارهای زیر یک جمع برداری بنویسید.                                
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11   الف ) عبارت جبری روبرو را ساده کنید.                                                                       = x 9 + ( y 2 + x 3 ) 5 ــ (  y 5 + x 4 ) 2        75/0
           ب ) مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای 5 = a و  1- =b  بدست آورید .                                                               = a b 3 ــ 2 b         75/0
            پ) عبارت روبرو را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید .                                                                            = x 3 + x a 6         5/0


  12   الف ) معادله ی مقابل را حل کنید .                                                                                                                  
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           ب ) برای مسئله زیر فقط یک معادله بنویسید . ( حل لازم نیست )                                                                                                          25/0

                ثلث عددی به  اضافه ی  10  ، برابر است با خود آن عدد . آن عدد کدام است ؟

                                                       هندسه

 1      درستی هر عبارت را با نماد( و نادرستی آن را با نماد( مشخص کنيد.                                                                                                  5/0

          الف ) وترهای مقابل به زاویه های مرکزی مساوی همواره با هم مساویند .         

            ب ) اضلاع یک زاویه ی محاطی شعاعهایی از دایره هستند .       
  2      جاهای خالی را با عدد يا عبارت مناسب کامل کنيد .                                                                                                                          5/0
          الف ) اندازه ی هر زاویه ی داخلی یک 10 ضلعی منتظم . . . . . . . درجه است .

            ب ) شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس . . . . .. . است.

   3    گزینه ی صحیح را در هر سوال با علامت ( مشخص کن .                                                                                                                        5/0
                کدامیک از شکلهای زیر منتظم است ؟ 
          الف ) مربع                      ب ) مستطیل                           پ) لوزی                            ت )متوازی الاضلاع

                 فاصله مرکزدایره ای تا یک خط 5 س و شعاع دایره 3 س است . این خط و دایره چند نقطه مشترک دارند؟
          الف ) 1 نقطه                  ب ) 2 نقطه                              پ )3 نقطه                         ت ) هیچ نقطه

                                                                                                                                                                                    جمع نمرات این صفحه   25/7
   ردیف     نام ونام خانوادگی:                                   کلاس :                                                                                            صفحه 3                           بارم                  
     4     به هر سؤال زیر یک جواب کوتاه بدهید .                                                                                                                                                  5/0
             الف )نام دیگر سه ضلعی منتظم چیست؟                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                               A
             ب ) در شکل روبرو نسبت زاویه ی 
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 به زاویه ی   
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  چند است ؟                                                                  
                                                                                                                                                                                      C               B   
     5       الف ) اندازه ی قطر مستطیل را تا یک رقم اعشار بدست آورید .                                                                                                                1

                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                         7               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  12 

        ب ) قاعده ی بزرگ ذوزنقه ی  زیر را محاسبه کنید .                                                                                                                              1

                                              15      

                     13                                     12

                

                                       X            
 6      در شکلهای زیر اندازه ی زاویه ها و کمان خواسته شده را بنویسید .                                                                                                             1 
                                                                                                   B                                                                 A                      C
                                                                                                                                    . . . . . . .
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              ( زاویه ی D برابر با 70 درجه است )                                                   ( 140درجه = کمان AB   و  60 درجه = کمان CD)
     7     الف ) مجموعه ی دورانهای شکل مقابل را بنویسید .                                                           {                                  }                                    1

       

              ب ) در شکل روبرو نماد مناسب قرار دهید.                                              

           ج ) شکل را با نماد داده شده دوران دهید .         
                                                                                                                                                 
[image: image34.wmf]  

                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                    جمع نمرات این صفحه   5/4

         
                                                                                                                                                                                               1 

           1) مربعی به ضلع 8 سانتی متر رسم کنید .

           2) وسط اضلاع را بدست آورید.

           3) شکل را مانند نمونه کامل کنید .                   



                                                                                                                                                                                                جمع کل نمرات  20
   





دختران خوبم حتماً موفق هستید-ضیائی
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